

# 原美国基督教徒宰娜布皈依伊斯兰的心路历程

内容: 一位少女, 尽管对基督教有深厚的感情, 但对基督教信仰理解过程中, 她觉得自己丧失了某种宝贵的品质。

由 Zainab

发布时间 03 Mar 2014 - 最后修改时间 31 Mar 2014

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [女士](#)

这种心理始终令我困惑, 需要长篇幅、详细的描述才可以道尽个中缘由。我的精神生活、我的皈依伊斯兰的历程, 家人对我改信伊斯兰的反应, 皈依伊斯兰后, 我的未来打算。

“不, 小伙子不是我皈依伊斯兰的因素。”

## 我的精神生活：

我幼年时, 对上帝的信仰非常虔诚。跟我年纪相仿的小朋友一样, 白天看着飘荡的流云, 夜晚观察灿烂的星宿, 思考着那些深深困扰我的问题: 上帝是什么样的? 他在哪里? 为什么会有上帝? 他是怎样存在的? 我用各种方法试图要证明上帝的存在, 做了一些类似“科学”的实验, 找到证据以证明上帝的存在。有时把一个杯子放在桌子上, 请求上帝移动它, 如果动了, 说明他是存在的。这个实验没有结果, 我就变换实验用的东西、或改在其他时间做实验, 尽量不去观察自己搞的实验(上帝可能不愿意我看到他移动东西吧?) 我也改变祈祷的方法, 请求上帝让我看到什么因素“产生作用”。我在一大堆东西中间匍匐着, 有时跪着、站着、甚至躺着, 双目紧闭, 尽量现出好看的姿态, 伸开手指, 请求上帝赠我一件牺牲品, 即“如果上帝帮我获得一辆自行车, 我永远不吃冰激凌。”但我很快意识到如果上帝按我的要求去做, 从而证明他的存在, 或者以某种祈祷方法实现我的愿望, 那么我就成了上帝, 反倒上帝什么也不是了。

我父母把我培养成了一名基督徒。我长大以后, 访问了不同派系的基督教教堂。向一些牧师请教, 他们怎么知道上帝是实有的。我原以为这个问题是他们经常思考的问题。但结果证明, 他们经常不问这样的问题。更令我惊讶的是他们似乎不喜欢人们提这样的问题。当然我也碰到过这样的牧师, 他不回避人们提出这样的问题。实际上, 他喜欢人们问他这样的问题, 同时他也非常欣赏人们真诚地研究灵魂问题。他是赖斯大学 苏玛 古姆 劳德大学 的一位学者, 是一位心地高尚的牧师。他耐心回答了我的问题, 并向我介绍了有关精神方面的理论和原则, 帮我改变了祈祷的内容, 就是把祈祷从孩子式的要求得到礼物的祈祷改变为更为理性富有思考内容的祈祷, 倾听上帝的指导, 沿着上帝所指的方向前进。了解了他和他的妻子的种种表现, 我的生活得到上帝的祝福, 我对生活更有信心了。

我开始在一家基督教会办的星期日礼拜学校任教, 那时我才十六岁。我喜欢向孩子们教授关于信仰上帝的常识, 不太喜欢参加其它活动。我深信教授信仰上帝的常识, 能充分发挥了我的才华。在我的教学生涯中, 有不少有趣的经历。如果我在这方面花费太多笔墨, 我的文章就会冗长乏味。

一年以后, 我应邀在一家培训基督教教师的培训班去学习。这是一段非常珍贵的经历, 除了学习必修的清洁精神的课程之外, 关于基督教的优点和缺点辩论方面, 我还学到了作为基督教的牧师应该学习的内容。在我皈依伊斯兰的过程中, 这次学习经历为我信仰的改变打下了坚实的基础。

第二年，我应邀到一家心理医疗团队工作，帮助那些身体、心理以及情感方面遇到问题的人。我在这个团队工作，简直是非常幸运的。因为这是我参加的最好的基督教会，接触最优秀的工作人员。当时我年纪轻，经验少，与他们一起工作，担心自己是否能留在这儿。然而我还是和这个团队队员一起，为需要我们的人群提供服务。与他们交流的过程中，我发现这些人拥有我渴望学到的知识。我总想知道在危机时刻，我们“能说什么”、“不能说什么”。那时我想，除非团队的其余成员做出的决定与我的决定一致，否则我不会告诉他们我的想法。但这种心理，使我觉得我的生活不值得上帝的祝福，因为我对最羡慕的人保留了我个人的观点。既然他们的优点不能打动我，我就王顾左右而言它，就唱起了“芝麻街”这首歌。

“这些东西中没有一样东西是我喜欢的，没有一件东西属于我。”

在这个团队我经历了许多有趣的故事，说来真是话长。

有时候，我思考那些团队中的同事——思考那些最有名、精神生活最丰富的人。尽管他们在许多方面比我优秀，而我自己认为，如果我到了他们的年纪，我个人的水平一定不会在他们现在的这个水平之下。我用基督教的观念认识上帝，思考遥远的未来。我和牧师讨论了这个问题，我申明我要与上帝建立联系。他建议我在大白天多多祈祷，还提到了穆斯林每天五次礼拜，可以用穆斯林的祈祷形式实现我的目的。当然了，此时还他没有发现，在我的心底已经对伊斯兰产生了某种兴趣。当然最终他也看到了我信仰的真实情况。

关于基督教，我还有一些问题需要得到解答。基督教的天国（乐园）观念与我的常识背道而驰。基督教的天国观念是：某个人无论做了善事还是恶事，只要认可耶稣为他的救世主，那么他就可以得到天国。从理论的角度讲，从基督教的观念来讲，一个人无论一辈子天天作恶多端，他在死前几秒钟承认耶稣为他的救世主，他定会入天国（乐园）；反之，一个人日日做善事，如果不承认耶稣为他的救世主，那么他必定堕入火狱。这究竟是怎么回事？基督教还有一些问题始终困惑着我，但我在这里不想进一步探讨。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/126>

Copyright 2006-2013 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.